

ELITE ORGANIC®  
Șampon hipoalergenic  
**pentru pisoi și pisici**  
**cu fitocomponente pentru piele sensibilă**  
**+AVZ Animal Health**

**Avantaje:**

**Șamponul este conceput special pentru animalele predispuse la alergii.**

**Potrivit pentru pisicile cu piele sensibilă și pentru blana și pielea delicată a pisoilor.**

**Amestec ideal de ingrediente naturale și un complex pentru spălare ușoară, fără sulfat laureat de sodiu, curăță delicat părul.**

**Extractul de ceai verde chinezesc alpin dezodorizează și lasă un parfum plăcut pe părul animalului dumneavoastră de companie.**

**Conține: gel de aloe barbandesis, extracte de ceai verde și ovăz, alantoină.**

**Extractul de ovăz** catifelează și hrănește pielea și părul, susține vindecarea micro-fisurilor, calmează mâncărimile și iritația.

**Extractul de ceai verde** are efect anti-oxidant, protejează împotriva factorilor nefavorabili din mediul înconjurător, întărește și susține creșterea părului, elimină mătreața și previne căderea părului.

**Alantoina** hidratează, ajută la îndepărtarea celulelor moarte și repară pielea, previne astuparea porilor.

Compoziție: Apă, Coco-glucozidă, Sulfosuccinat lauril disodic, Cocamidopropil betaină, Dicaprilil eter (și) Lauryl alcool, Coco-glucozidă și Gliceril oleat, Cocamide DEA, Extract de frunze de Camellia Sinensis, Glicerină, Suc din frunze de Aleo Barbadensis, Extract de Avena sativa, Alantoină, Acid citric, Metilcloroisotiazolinonă și Metilisotiazolinonă, Parfum.

**MOD DE UTILIZARE:** umeziți blana animalului cu apă caldă, aplicați șamponul, frecând ușor până la apariția spumei, apoi clătiți. Este recomandat să utilizați șamponul nediluat în zonele care necesită o curățare intensă; diluați în proporție de 1:5 – pentru spălare obișnuită; diluați în proporție de 1:10 – pentru spălare frecventă.

Produsul trebuie păstrat în ambalajul original, ferit de lumină, la temperaturi între 5°C și 25°C.

Pentru uz veterinar

**Producător autorizat să primească reclamații din partea consumatorilor: Ltd. "AVZ S-P"**

1, Tsentralnaya St., Sergiyev Posad, regiunea Moscova, Rusia, 141305

**Telefon:** 8-800-700-19-93

Informații privind evaluarea conformității produsului sunt disponibile pe: [www.vetmag.ru](http://www.vetmag.ru)

**270 ml**